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NMPOOAETCH OTJTMHHAA KBAPTUPA!

CBeTnaga 1-koMHaTHaa kBapTupa B OKTA0pbCKOM
paroHe.

B KOMHaTax CTOAT alltoMUHMEBDBIE PaaMaTOpPLI,
caHy3en B Kadene, 6aniKoH 3aCTEKNEH.

Mebenb ocTaeTca No 4OroBOPEHHOCTM.

[1oM pacrnonoyeH B pavioHe yaobHoM
TPAHCMOPTHOM PAa3BA3KMN.

Pa3BuTaa MHOpacTpyKTypa. B warosowm
JOCTYMHOCTW: OCTaHOBKM OOLLIECTBEHHOIO
TpaHCMNopTa, NPOAYKTOBbIE Mara3uHbl, MYyHKTbI
BblOda4¥ 3aKa30B, LWKoMa , AeTCKMM caa.

PagoM HaxoaaTtcs: ckBep "Cepebpsanbiin', TK "Ha
CBobogHoM"

3aMeyaTefibHble coceou.
3BOHUTE U MULLKMTE MO BCEM BOMpocaM. Nokarxkem!
NooxoguT mog BCe BMObl pacyeTa.

MonHoe OoKyMeHTaNlbHoe odpopMeHne U
lopuaonYecKoe ConpoBOXAEeHWE cOeNKM Ha Bcex
STanax.

OncTaHUMOHHOE 1 oYHOEe odopPMIIEHME UMOTEKM
Mo/ caMbli BbIroOHbIN NpoLeHT. COTpyaHMYaeM Co
BceMu BaHkamu!




KonnyectBo KOMHaT: 1
Xunaga nnowanb: 18 M2

STax: 2
Tun caHy3na: CoBMeLWeHHbIN

PeMOHT: KOCMeTU4YeCKUm
Tun goma: NnaHesbHbIN
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O6uwagqa nnowanb: 30.4 M2
rnowanb KyxHu: 6 M2
STaxken B gome: 5
Twn 6ankoHa: 6ankKoH
Buao 13 oKoH: BO ABOpP
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